Potaczenie rygla drewnianego ze Sciana szczytowa

Nr Opis: llos¢
1 Sciana zelbetowa -
2 HTA 38/17-350-Fv 2
3 |Ztacze katowe KR 95 10050 L
4 Rygiel drewniany 30x16 (24 -
5 Sruba HS 38/17-gv-M10x30 8
6 Nakretka MU-M10-gv 8
? Podktadka US-M10-gv DIN125 8
8 Wkrety 5x50 -250 36

Potaczenie rygla drewnianego z dzwigarem drewnianym
i |
f f

|
7 ) 7 7
|~ (o o= F | ™ o=l =
~ -— |oC_{ - |oCq
O Fo b= D T —— | =
_M»L o _ W N TN
f = f R ——n i —
PRI s | I e i e
o~ cf. o= ‘ 1= M 32 —— =
f 7 7
| _ | | 16
O W W VA0 . O o S W WY A i I B R
: 30
Nr Opis: Ilos¢
1 |Dzwigar drewniany -
2 Rygiel drewniany 30x16 (24 -
3 Ztacze katowe 105 L
wzmocnione 07105
L Wkrety 5x50 -250 60

Potaczenie rygla drewnianego z dzwigarem drewnianym i stezenie

Wl

(1 WO
—~Ztacze katowe 100x100x8 o ..
“Stal 53557 Ne | Opis: llos¢
e/o., 1 |Dzwigar drewniany -
r~ %m 2 Rygiel drewniany 30x16 C2& -
ret —\ b 3 Ztacze katowe 105 5
\ﬂ!ﬁ, 675 L100x100x8 wzmocnione 07105
< & L=120 L Ztacze katowe 100x100x8 2
T ﬁ\s ﬂ 5 Stezenie DT 20 S460 -
S 6 Kotwa chemiczna M12x190 b
1 i fo[ne 7 $ruba M12-gv kI5.8 2
I
70 | |30 1x67 8 Wkrety 5x50 -250 30
100

Potaczenie rygla drewnianego z dzwigarem drewnianym i stezenie

I8

A

. Ztacze katowe 100x100x8
“Stal 535502

O
§7" Bl 87x87x18
5 67
o [812] . L100x100x8
< gm0
A | =
1 Lol 5e
0 | |30 p7x67
100

=
=

Opis: llos¢

Dzwigar drewniany -

1

2 Rygiel drewniany 30x16 C24 -
3 Ztacze katowe 105 2

wzmocnione 07105

L Ztacze katowe 100x100x8 1
5 Stezenie DT 20 S460 _
6 Kotwa chemiczna M12x190 2
7 Sruba M12-gv kI5.8 2
8 Wkrety 5x50 -250 30

Defal D& x22szt

Detal D5 x11szt

Defal D6 x#8szt

Defal D7 x2szt

Potaczenie rygla drewnianego z dzwigarem drewnianym i stezenia

|
| T
I ) = ,
(3} T uom..u
3 °§.°0 w,
o -
& m 7
I W
G ,
AN 7 ¥
g |
oY
\\\\\\ R
. Ztacze katowe 100x100x8 |
8 Bl 87x87x18 1 Diwigar drewniany -
o x67 2 Rygiel drewniany 30x16 (24 -
gl b7 yg y
o TeTE ] 3 Ztacze katowe 105 _
& % wzmocnione 07105
. L Ztacze katowe 100x100x8 3
- i 5 Stezenie DT 20 S460 -
o o M_B 6 Kotwa chemiczna M12x190 6
L N B 2
20 | 300 1 7x67 # Sruba M12-gv k5.8 A
100 8

Potaczenie dzwigara drewnianego ze stezeniem pionowym

| 30 |
| f
o Bty : -
| : | |
7 \| 7 W
Ny |
© I ] | I - ; |
o A |
B | 5 W
f | |
| | | |
Nr Opis: llos¢
- Marka stalowa 1 |Dzwigar drewniany -
~~Stal S355J2
? 18 2 Marka stalowa 2
o 61 3 |Stezenie DT 20 S460 -
i L Sruba M12-gv kl6.8 A
2ig s | 5 Nakretka MU-M10-gv 8
T, 6 Podktadka US-M10-gv DIN125 8
ol20 7 10
o~ I
140

Potaczenie stezenia pionowego ze Sciana szczytowa

|
W T
f = W - |
f - f
R | @
| |
| " |
f - = f
| |
@) W ®  © e
( | ,\.»,,,
R _—e
- oY e —®
oy —
| —0
8 _
Nr Opis: llos¢
- Marka stalowa 1 Sciana zelbetowa -
~Stal mwm&w 2 tacznik HSC-B SB-16/800 4
0 LM Mo 3 Marka stalowa 1
— 4 Rygiel drewniany 30x16 C24 = -
o @)
bm@\u‘\ A 5 Stezenie DT 20 S460 -
gg V] H > 6 |Ptyta centrujaca 210x210x3 1
o . © *  Sruba M16x40 kl.8.8 b
25 M0 25 8 Podktadka US-M16-gv DIN125 4
160

Potaczenie stezenia pionowego ze Sciana szczytowa

&,zm._,xm stalowa
~~Stal S355J2

N
o~

18
",

| 30

160

110

91,9

| —

25

160

30

21

O_u_m”

Sciana zelbetowa

tacznik HSC-B SB-16/800 A

Marka stalowa

Stezenie DT 20 S460

Ptyta cenfrujaca

210x210x3

Sruba M16x40 kL.8.8

Podktadka US-M16-gv DIN125

~ =

Defal D8 x12szt

Detal D9 x14szt

Deftal D10 xb4szt

Defal D11 xbhszt

DZWIGAR DREWNO KLEJONE GL30
BLENDA DREWNO KLEJONE GL24&
RYGLE DREWNO C24

BIURO A APA ARCHESS.C.

PROJEKTOW »rﬁbmm UL. SKARBKA 14/1, 60-348 POZNAN tel./fax 061 8345 621
[Temat Skala:

BUDOWA HALI SPORTOWEJ PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ W BEZLEDACH, GM. BARTOSZYCE 110

\DETALE POLACZEN KONSTRUKCJI DACHU :

FSEAJ:#

mgr inz. Tomasz Nawrocki
INR UPR. WKP / 0062/ POOK / 04

,muS(aEmg

mgr inz. Marcin Silbernagel

[NR UPR. WKP / 0221/ POOK / 07

Projekt

—A _ ~_ N_. PW 090/12
Data

NFrys.  Styczef 2012

Branza:

Konstrukeja




